

春风送岗

2025年2月14日 星期五
责任编辑:张戈/视觉设计:姚景/审读:王锐



吸引入场求职者6000余人,1100余人达成就业意向—— 春风里的“双向奔赴”



本报记者 于晓霞 张玲 实习生 樊博雅 文/图

春风送岗,暖意融融。2月12日、13日,为期两天的南阳市2025年春风行动暨就业援助月现场招聘会,上演了一场求职者与企业之间充满机遇与温情的“双向奔赴”,促成1100余人初步达成就业意向,为这个春天增添了一抹暖色。

两日来,招聘会现场汇集了南阳利达光电有限公司、卧龙电气南阳防爆集团股份有限公司、南阳市万德隆商贸有限责任公司等160余家重点企业,为6000余名求职者提供了涵盖电子信息、智能制造、生物医药、绿色食品、商贸服务等多个行业领域岗位5000余个。操作工、收银员、市场销售、人事主管、机电技师……各类热门就业岗位应有尽有。值得一提的是,还有10多家企业带来了新媒体运营、网络主播、电商客服等新兴职业岗位,为求职者们带来了丰富的就业选择。

熙熙攘攘的人潮中,求职者们带着对未来的憧憬与期待,穿梭在各个招聘展位之间。他们中,有的是刚刚踏出校园的毕业生,脸上还带着些许青涩,眼神里却满是对职场的向往,不放过任何一个可能的机会;有的是拥有多年工作经验的职场人,他们目标明确,与招聘人员交谈时自信满满。

“招聘会非常火爆,现场人特别多,企业也特别多,提供的岗位种类很丰富,对我们这些即将毕业的大学生提前了解一下就业市场,提供了一次特别好的机会。”应届毕业生小刘第一次参加招聘会,感觉很震撼。

45岁的求职者赵先生欣喜地说:“从外地回来过年,发现南阳这一年来变化很大,节后不打算外出了,准备在家乡就业。这次招聘会上岗位选择很多,我和好几家企业的工作人员都进行了面对面沟通交流,希望能找到一份满意的工作。”

同样满面喜色的,还有各参会企业的招聘代表。他们热情满满,将优厚的福利待遇和广阔的晋升空间作为“招牌”,耐心解答着每一个问题,从薪资待遇、工作环境到职业发展规划,事无巨细。

“每年春节过后,随着生产的逐步恢复和市场的回暖,企业的用工需求量都会迎来一个高峰期。这次招聘会举办得太及时了,让我们能够在第一时间招到合适的员工,确保企业的正常生产和高效运转。”南阳利达光电有限公司招聘负责人表示,春风行动招聘会的举办为企业解了燃眉之急。

除现场招聘外,设置在活动现场的宛美就业直播间,通过直播带岗架起了就业“云桥梁”,让无法到现场的求职者与招聘企业实现了屏对屏对接,直播间内互动频繁,气氛热烈。

在活动现场的“政策宣传区”,市人社部门联合市总工会、团市委、妇联、残联等多个部门,为求职者提供就业创业政策解读、职业指导、技能培训、社会保障、职工维权等服务,累计服务超过2000人次,让求职者 and 参与企业感受到了实实在在的温暖与关怀。

求职者们纷纷感叹:“这次的岗位质量高、选择多,还能一站式获取政策咨询和职业指导,真是收获多多!”

据初步统计,本次招聘会入场求职群众6000余人,初步达成就业意向1100余人,观看直播带岗活动的人数超35.5万人次。③4



咨询问答



人潮汹涌



应聘登记



推荐岗位



火爆现场